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ادب

،  و  را حذف کرده و دو دادة جدید  و  را اضافه می   ، میانگین  دادة آماري برابر  است. اگر از این داده ها،  دادة   1

کنیم، میانگین جدید چه عددي خواهد بود؟
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کدام گزینه درست نیست؟  2

میانهي تعدادي دادهي آماري، لزوماً در میانه دادهها قرار ندارد. اگر دادههاي آماري در عددي ضرب شوند، میانه در آن عدد ضرب میشود.

اگر از دادههاي آماري مقداري کم کنیم، مد تغییر نمیکند. میانگین تعدادي دادهي آماري، منحصر به فرد است.

در داده هاي زیر اختلاف میانه و مد کدام است؟  3
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فراوانی مطلق
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1

میانگین داده هاي نمودار میله اي زیر، کدام است؟  4

1312٫51211٫5

در داده هاي مقابل تفاضل میانه و مد کدام است؟  5

صفر

5, 15, 40, 12, 6, 5, 6, 6
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انحراف از میانگین داده هاي آماري در جدول زیر بیان شده است. مقدار  کدام است؟  6
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،  و  اضافه کنیم تا میانگین داده ها تغییري نداشته باشد؟  ،  ،  ،  ،  ، کدام عدد را به داده هاي   7810111112131516

10111213

داده هاي  به صورت صعودي مرتب شده اند. اگر میانه  باشد، مقدار  چند است؟  82, 3, 7, x, 11, 118٫5x

891011

کدام گزینه درست نیست؟  9

میانۀ تعدادي دادة آماري، لزوماً در میان داده ها قرار ندارد. اگر داده هاي آماري در عددي ضرب شوند، میانه هم در آن عدد ضرب می شود.

اگر از داده هاي آماري مقداري کم کنیم، مد تغییر نمی کند.  میانگین تعدادي دادة آماري، منحصربه فرد است.

در داده هاي آماري 9,23,5,3,8,6,12,13,14,15,15، میانگین داده هاي بزرگ تر از چارك اول و کوچک تر از چارم سوم کدام است؟  10

1



10٫5911٫29٫4

، دادة  محاسبه گردیده در  دادة آماري میانگین  محاسبه شده است. در بررسی دوبارة داده ها متوجه شده ایم که به جاي دادة   11

است. با رفع این اشتباه میانگین واقعی کدام است؟
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در تفسیر و تحلیل مسائل آماري، در نظر گرفتن کدام شاخص گرایش به مرکز کافی است؟  12

یک شاخص به تنهایی کافی نیست. میانه میانگین مد

اگر در داده هاي  مقدار مد برابر  باشد، میانگین این داده ها چقدر بیشتر از میانۀ آنها است؟ (مد منحصربه فرد  13

است.)
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